

双“十一”电商旅游送“红包”

提前收藏网页,秒杀特价旅游产品

在电商连年的促销推动下,“11月11日”这个一度被戏称为“光棍节”的日子,已经变成名副其实的“网购狂欢节”。当大家紧锣密鼓地往购物车中加入预售商品时,有意向出行的人记得逛一逛淘宝旅行市场。

50天猫积分换100机票红包,888元飞全国,199元游香港,500元住五星酒店,111元抢机票,190元起飞海岛,累计送出1500万个

旅行红包……今年双“十一”活动将集结淘宝旅行各类旅游产品,包括机票、度假、酒店、客栈、门票等,上百万件劲爆旅游产品5折疯抢;同时,有很多商家提供的是一站式服务,所以预订的手续更加简便,甚至只虚轻点一下鼠标,许多的事情就将由专业的人士帮你完成,服务不可不谓多样化、人性化。

不过大家在选择去淘宝旅

行秒杀的时候不要忘记注意以下几个事项:提前选择商品进行收藏。今年双“十一”活动的淘宝旅行页面并不那么条理,很多优惠产品可能找起来很麻烦,聪明的做法是先把要买的東西收藏好,到活动当天就可以瞬间找出要买的東西,快速购买;1号到10号,就找那些价格诱人量又少的东西,把页面收藏好,提前排个队。晚上12点以

后排山倒海的人冲过来,不用问客服,下手就对了。

提前做好咨询。活动当天,大多商家咨询量都非常巨大,有时一个客服要同时应对几百个客户咨询,等客服回答你的问题时,可能已经过去很久了,一些爆款产品可能早已经被抢光,建议提前咨询好要购买的产品细节,活动当天就可不必咨询,直接购买了。此外,还要记得提高

信用卡在线授信额度。很多买家是用信用卡绑定支付宝来购物的,平常情况下可能不会有太大的交易金额产生,但是双“十一”那天很多亲购物总金额都比较大,建议检查自己信用卡支付金额和单日在线授信额度,如果预算超出授权额度,需尽快提高单日交易授权额度。

(王凤丽)

椰风吻浪花 逍遥游海南

环泰旅行社带中老年人体验海南休闲养生游



蓝天碧海,绿岛金沙,椰风吻浪花……海南岛位于我国最南端,是我国最美丽的岛屿。岛上分热带与亚热带,长夏无冬,空气清新,四季鸟语花香,被誉为“回归大自然的好去处,未受污染的长寿岛”,是冬泳和避寒的天堂。

环泰旅行社海南休闲养生纯玩15日游将于12月8日出发,现正在火爆报名中。凡是报名的市民将得到旅行社倾情赠送的记录游客精彩旅程的实景光盘一张、精美集体照一张、每人一件海岛风情服、精美旅游包帽一套、20万元旅游意外险以及为活动期间过生日的团友举行生日派对。行程第一天将从济南遥

墙国际机场乘飞机赴海口市,入住酒店休息。12月9日乘船前往世界河海交汇绝景万泉河和玉带滩,这里一边是万泉河,九曲江、龙滚河三江出海,一边是南海的汹涌波涛,而细细长长的玉带沙滩就静静地横卧其间,后参观博鳌亚洲论坛永久会址宏伟气派的现代建筑、智能化的会议设施、动静相宜的高尔夫球场、河海交融的旖旎风光。

12月10日前往槟榔谷,景区由原甘什黎村,苗族狩猎文化区、大型原生态黎苗歌舞《槟榔·古韵》三大版块组成,是海南省游客满意十佳景区和十大最佳特色魅力旅游风景区之一,是海南省最丰富、最权威、

最灵动、最纯正的民族文化“活体”博物馆;下午走进电影《HOLD住爱》拍摄地呀诺达雨林文化旅游区,这里生长着大量的原始森林和次森林,百年古藤、千年古蕨、巨大的仙草灵芝、“冷血杀手”见血封喉以及热带雨林的六大奇观。

12月11日到21日,团员将住宿在三亚夕阳温暖度假公寓,可参加公寓集体活动:早上海景广场晨练,晚上安排在活动大厅进行唱歌、下棋、打牌等娱乐活动。公寓每个房间38平米,带独立卫生间、阳台,环境优雅房间宽敞,明亮,客房按星级酒店配备齐全,附近路段聚集全国美食、超市、水果摊购物方便,海边的广场适合中老年人

活动,可在广场进行老年迪斯科,扭秧歌等多彩的娱乐项目,多方面满足在此疗养度假客人的娱乐休闲。

在这里,大家可以躺在沙滩上沐浴着柔和的阳光,或者拾贝壳、挖螃蟹、垒沙塔,更是快乐无比。冬季水温在18-22℃左右,“水暖沙滩”早已使大东海蜚声海内外,成为冬季避寒胜地。亚龙湾是海南最南端的一个半月形海湾,绵软细腻的沙滩绵延延伸约8公里,海滩长度约是美国夏威夷的3倍,享有“天下第一湾”的美誉。

而天涯海角则是海南最具代表性景区,烟波浩翰,帆影点点,椰林婆娑,奇石林立,让爱与您同在。(环泰)

泰安三日游产品亮相中国旅交会

10月24日到27日,由中国国家旅游局、云南省人民政府等主办的2013中国国际旅游交易会在春城昆明隆重举行。泰安市旅游局和泰山管委参加了本次旅交会。

泰安市展台突出“中华泰山天下泰安”形象品牌,以“登泰山保平安”为主旋律,向业界展示了今年泰安市全新推出的“中华泰山天下泰安”三日游旅游产品。泰安市工作人员向业内同行及游客介绍了泰安近年来新建成的旅游大项目以及泰安三日游产品的详细情况。前来咨询、取阅旅游宣传册的业界同行及游客络绎不绝。据粗略统计,旅交会期间,泰安共发放各类宣传册、导游图、三日游折页等宣传资料几千余份,具有泰山特色的旅游纪念品2000份,接待旅游咨询者万余人次。

五岳独尊的泰山已是美名远扬,每年接待游客几百万人次。除了推介泰山,此次展会上,泰安还重点展示了“中华泰山 天下泰安”三日游产品,一位身在昆明多年的山东老乡看到了泰安三日游产品宣传折页之后,赞叹泰安旅游发展之迅猛,发出了“真的要回家乡‘旅游’了!”的感慨。

中国国际旅交会是亚洲地区规模最大,影响力最强的综合性旅游展会之一,此次旅交会期间共有102个国家和地区参展,约1100名各类海外买家到会洽谈,入场人数累计达到10万余人次,是泰安面向国际市场展示全市旅游形象,推介泰安三日游旅游产品的绝佳平台。(赵婷婷)

环泰旅游 Huantai tourism 泰安环泰国际旅行社 许可证号: L-SD-09149 泰山旅游商城网 www.tripts.com 让人人享受旅游的乐趣

候鸟天堂 逍遥海南

海南休闲养生纯玩双飞15日游

报价 5980元/人 会员优惠 50元
报名截止: 11月25日 出发日期: 12月08日
我社优秀导游陪同,全程呵护团队行程

- 倾情赠送
- 1. 记录游客精彩旅程的实景光盘一张;
 - 2. 精美集体照一张;
 - 3. 每人一件海岛风情服;
 - 4. 精美旅游包帽一套;
 - 5. 20万元旅游意外险;
 - 6. 为活动期间过生日团友举行生日派对。



微信加关注

蓝天碧海,绿岛金沙,椰风吻浪花——海南岛位于我国最南端,是我国最美丽的岛屿。岛上分热带与亚热带,长夏无冬,空气清新,四季鸟语花香,被誉为“回归大自然的好去处,未受污染的长寿岛。”海南的沙滩占海岸线的50~60%,坡缓岸宽,沙白细腻,加之阳光充足,风平浪静,海水温暖,一年中多数时间可进行海浴、日光浴、沙浴和风浴。当今国际旅游者喜爱的阳光、海水、沙滩、绿色、空气5个要素,海南环岛沿岸均兼而有之。